

2020/09/01

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

**„A Békéscsaba, Rózsa U. 21-23. (Erzsébethelyi Általános Iskola Telephelye) önkormányzati épület energetikai korszerűsítése”**

**A projekt azonosítószáma: TOP- 6.5.1-16-BC1-2017-00009**

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata a projektet a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 6.5.1-16 kódszámú pályázati felhívására „A Békéscsaba, Rózsa u. 21-23. (Erzsébethelyi Általános Iskola Telephelye) önkormányzati épület energetikai korszerűsítése” címmel pályázatot nyújtott be 2017. november 15-én, amely vissza nem térítendő 100 %-os intenzitású európai uniós támogatásban részesült. A város a tulajdonában lévő épület felújítása és fejlesztése által elősegíti az intézmények hatékonyabb energiahasználatát és a racionálisabb energiagazdálkodást. Az épület energiahatékonysági fejlesztése hozzájárul a fosszilis energiahordozókból származó üvegházhatású gázok (ÜHG) kibocsátásának csökkentéséhez.

**A projekt elszámolható összköltsége 256.500.000,- Ft, amelyből a támogatás vissza nem térítendő 100%-os intenzitású.**

A projekt kedvezményezettje Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata. A projekt befejezésének tervezett időpontja: 2020. december 31.

A kivitelező a szerződésben vállaltakat határidő előtt teljesítette. Az épület korszerűsítése 2020. február 10-én fejeződött be.

A Békéscsaba, Rózsa utca 21-23 szám (hrsz.: 7598) alatti épület kertvárosias lakó területen, szabadon álló beépítésű lapostetős, földszint + emeletes épület, 1970-es években épült, a korabeli technikával, építési anyagokkal, a kor igényeinek megfelelően. Az épületszerkezetek állapota fizikailag megfelelő volt, az épületet lehetőség szerint folyamatosan karbantartották, de az energetikai jellemzői nem feleltek meg a mai követelményeknek. A fejlesztés során a homlokzat utólagos hőszigetelése, a zárófedémek utólagos hő- és vízszigetelése, a központi fűtésrendszer korszerűsítése, valamint a homlokzati nyílászárók cseréje/korszerűsítése is megvalósult. A projektarányos akadálymentesítés magában foglalta az akadálymentes bejárat, valamint az akadálymentes WC kialakítását is. A projekt megújuló energia hasznosító rendszer (HMKE) kiépítését is tartalmazta. A tervezéskor és a megvalósítás során is a környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat maradéktalanul betartásra kerültek. Kedvezményezett vállalta a projekt 5 éves fenntartási kötelezettségét.

További információ kérhető:

Békéscsabai Városfejlesztési Nonprofit Kft.

Telefon: 06 +36/66/241-791

E-mail: [bcsvarosfejleszt@bcsvarosfejleszt.hu](mailto:bcsvarosfejleszt@bcsvarosfejleszt.hu)